

Турция

«СЕМЬ ЦЕРКВЕЙ АСИИ»

СТАМБУЛ - ЭФЕС (ГОРОД СЕЛЬДЖУКОВ) - СМИРНА (ГОРОД ИЗМИР) -
ПЕРГАМ (ГОРОД ПЕРГАМ) - ФИЛАДЕЛЬФИЯ (ГОРОД АЛАШЕХИР) - САРДЫ
(ГОРОД САЛИХЛИ) - ФИАТИРУ (ГОРОД АХИСАР) - ПАМУККАЛЕ -
ЛАОДИКИЯ (ГОРОД ЭСКИХИСАР) - ТРОЯ - СТАМБУЛ

- Поездка состоится при группе от 20 человек.
- Если вы хотите совершить эту поездку с семьей или друзьями менее 20 человек – свяжитесь с нами, чтобы узнать цену!
- 9 дней/7 ночей
- Цена от 1699\$ + авиабилет
- Цена указана на человека при двухместном размещении.
- Доплата за одноместное размещение – 600\$.
- Размещение в отелях 4-5*, либо отелях соответствующего уровня.
- *** Тариф действителен при депозите 500\$ на момент регистрации. Обратите внимание, что 100 долларов США – это невозвратный административный сбор в любые даты, даже в случае войны, конфликтов и т. д.
- Мы понимаем, что планы могут измениться. Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь со всеми условиями отмены.





ДЕНЬ 1. Вылет из США.

ДЕНЬ 2.

Прибытие в Стамбул. В случае дневного приезда-обзорная экскурсия по европейской части Стамбула с фото-остановками. Заселение в отель. Ужин.

ДЕНЬ 3 Завтрак в отеле. Выезд из отеля.

Экскурсия по Стамбулу. Ай София. Голубая мечеть. Гранд базар (1 час). Морская прогулка по Босфору. Заселение в отель. Ужин.

ДЕНЬ 4 Ранний завтрак. Выезд из отеля.

Посещение древнего города Трои.

Продолжаем наше путешествие в Пергам. Исследуйте Акрополь Бергамы (древний Пергам) и воспользуйтесь канатной дорогой. Полюбуйтесь базиликой снаружи! «И Ангелу Пергамской церкви напиши: так сказал Имеющий острый с двух сторон меч: знаю твои дела, и где ты живешь, даже там, где престол сатаны; и содержишь имя Мое, и не отрекся от веры Моей даже в те дни, в которые Антипа был верным мучеником Моим, убитым у вас, где обитает сатана» (Откровение 2:12-13). Пергамон, древнегреческий город и одна из семи церквей (имеются в виду христианские общины в каждом городе, а не просто здания для богослужений). Исследуйте археологический парк (Большой Пергамский алтарь находится в Пергамском музее).

Основание алтаря осталось на Акрополе. Он был посвящен Зевсу, который Иоанн Патмосский в упомянутом Священном Писании называет «Троном Сатаны». Посетите Красную церковь (великий храм египетских богов Исида, ныне известный как «Красная базилика», состоящий из главного здания и двух круглых башен на обширном священном месте, в первом веке нашей эры – христианская церковь в Пергаме, Акрополь (состоящий из верхнего и нижнего Акрополя и многочисленных зданий) и святилище Асклепия (где люди с проблемами здоровья могли купаться в водах священного источника; на этом месте было найдено множество подарков и посвящений, например, небольшие терракотовые части тела, несомненно олицетворяющее исцелённое). Переезд в Айвалик. Заселение в отель в городе Айвалик. Ужин.



ДЕНЬ 5 Ранний завтрак. Выезд из отеля.

Сегодня мы начнем с древних руин в Измире (Смирне), богатой историей и домом для одной из семи церквей Откровения. «Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною». (Откр. 3:20). Переезд в Сельджук. Древний Эфес. Сегодня утром мы исследуем древний город Эфес, одну из семи церквей Откровения (Откр. 1:11), которая на протяжении многих лет была вторым по величине городом в Римской империи, уступая только Риму. В Эфесе мы посетим его многочисленные исторически богатые достопримечательности, в том числе храм Артемиды (Дианы), фонтан Траяна, термы Схоластики, храм Адриана, библиотеку Цельса и Большой театр, который мог вместить 25 000 зрителей (первоначально использовался для драмы, но позже, во времена Римской империи, для состязаний гладиаторов), где проповедовал Павел и где произошел бунт серебряников. Мы прогуляемся по Аркадской дороге, по которой когда-то шли Марк Антоний и Клеопатра. Затем мы посетим Храм апостола Иоанна Богослова и традиционное место захоронения апостола. Переезд в Кушадасы и размещение в отеле Кушадасы. Ужин.

ДЕНЬ 6

Завтрак. Выезд из отеля.

Свободное время в Кушадасы. Переезд в Памукале.

Заселение в санаторий. Ужин. Отдых.

ДЕНЬ 7 «Знаю дела твои: ты ни холоден, ни горяч: о если бы ты был холоден или горяч. Итак, так как ты тепл, и не холоден и не горяч, то Я извергну тебя из уст Моих... Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю; итак будьте ревностны и покайтесь». (Откр. 3:15-16, 19). Сегодня мы посетим Лаодикию, одну из семи церквей, которую упрекали за теплоту. Археологические раскопки близ Лаодикии до сих пор свидетельствуют о ее былом величии: сравнительно хорошо сохранившиеся стадион, гимназия, театры.



Мы также остановимся у руин Иераполя (еще одного известного места с горячими источниками), где Павел принес благую весть (Кол. 4:13). Мы полюбуемся травертиновыми террасами Памуккале и посетим бассейн Клеопатры – замечательное место, где еще во времена Римской империи бассейны посещали богатые и знатные римляне, верившие в целебные свойства горячих источников Памуккале. Намного позже было подтверждено, что вода из источников действительно имеет лечебные свойства, лечит заболевания кровообращения, артриты и кожные заболевания. И, конечно же, говорят о мгновенном омоложении, которое он предлагает. Ужин. Отдых.

ДЕНЬ 8 Ранний завтрак. Выезд из отеля.

«И что видишь, напиши в книгу и пошли семи церквам, которые в Асии; в Ефес, и в Смирну, и в Пергам, и в Фиатиру, и в Сардис, и в Филадельфию, и в Лаодикию» (Откр. 1:11). Сегодня мы начнем с посещения церкви в Филадельфии (Алашехир), еще одна из семи церквей Откровения, чтобы увидеть древнюю христианскую церковь – остатки византийской базилики, построенной из кирпича и фресок 11 века. Затем следует Сарды, древний город тройного значения: во-первых, его военная мощь, во-вторых, его расположение на важном шоссе, ведущем из внутренних районов страны к побережью Эгейского моря, и, в-третьих, владение обширной и плодородной долиной Герм. Несмотря на свою важность, Сарды упрекали Иоанна (Откр. 3:1-6). В Сардисах мы в ходе ежегодных археологических экспедиций, начиная с 1958 года, мы исследуем огромный храм Артемиды, царскую дорогу из белого мрамора, впечатляющий спортивный зал и синагогу, спонсируемую Гарвардским и Корнеллским университетами. Эти раскопки выявили, пожалуй, самую впечатляющую синагогу в Западной диаспоре с древних времен., с более чем восемьдесятю надписями на греческом и семью надписями на иврите, а также многочисленными мозаичными полами. Затем мы посетим Фиатиру и отправимся в город Акхисар. Акхисар упоминается в Библии как Фиатира (греч. Θιάτερα) – одна из Церквей Апокалипсиса. Размещение в отеле в Стамбуле. Поздний ужин.

ДЕНЬ 9.

Завтрак. Выезд из отеля. Трансфер в аэропорт. Вылет из Стамбула.

«Бодрствуйте, стойте в вере, оставьте вас, как мужчины, будьте сильными. Всё у вас да будет с любовью» (1 Кор. 16:13-14).

*Маршрут, а также последовательность посещения мест могут быть изменены в связи с карантинными ограничениями, в целях безопасности или в связи с ремонтом дорог.

- Стоимость на человека при двухместном размещении : 1699 долларов США + авиабилеты.
- Индивидуальные путешественники могут разместиться в трехместных номерах.
- Доплата за одноместное размещение: 600 долларов США.
- Депозит в размере 500 долларов США – 100 долларов США, из которых являются невозвратными административными сборами, не возвращаемыми ни при каких обстоятельствах, за исключением случаев неформирования группы.
- Полная оплата – за 60 дней до поездки.

В стоимость включено:

- Транспортные услуги по всему маршруту.
- Групповой трансфер из аэропорта Стамбула, групповой трансфер в аэропорт Стамбула.
- 7 ночей проживания в отелях 4-5* по экскурсионной программе.
- Питание по программе – завтраки и ужины (ужин в первый день, завтрак в последний день).
- Услуги лицензированного гида на протяжении всего маршрута.
- Экскурсии по программе.
- Входные билеты по программе.
- Морская прогулка по Босфору.

В стоимость не включено:

- Стоимость авиабилетов.
- Страхование.
- Оформление визы.
- Личные расходы.
- Обеды, напитки во время ужинов.
- Чаевые гиду, водителю, персоналу отеля.

- Один групповой трансфер включен в стоимость. Будет запланирован один групповой трансфер на прибытие и отъезд.
- Трансфер не включен в стоимость, если вам нужен индивидуальный трансфер и вы не хотите ждать или пропустить групповой трансфер – стоимость оговаривается отдельно и зависит от времени прибытия.

УСЛОВИЯ И ПОЛОЖЕНИЯ

РАЗМЕЩЕНИЕ: Первоклассные отели с двухместным размещением, с ванной. Сумма доплаты за одноместное размещение составляет 600 долларов США.

ПИТАНИЕ: Неограниченный шведский стол, ЗАВТРАКИ 7 и УЖИНЫ 7 включены. В США питание не предоставляется. Доплата за кофе, чай или другие напитки, не включенные в меню дня. Если пассажир решит не питаться, деньги за неиспользованное питание не возвращаются.

АВИАМАРШРУТЫ И БИЛЕТЫ: Чтобы поддерживать низкие цены, FTT&T не гарантирует самый прямой маршрут до конечного пункта назначения. После «распечатки» или «выдачи» авиабилеты не могут быть изменены или возвращены в дальнейшем. Воздушные перевозки в/из пункта назначения будут осуществляться экономическим классом перевозчиками IATA и ARC с использованием невозвратных и не подлежащих изменению билетов APEX или SUPER APEX для групп из 10 или более человек, летающих вместе по всему маршруту. Полная оплата должна быть произведена за 45 дней до начала поездки. Если пассажир отменяет бронирование в течение 45 дней после вылета или после оформления авиабилета (в зависимости от того, что наступит раньше), пассажир будет утрачен 100% стоимости авиабилета. Все тарифы на авиабилеты подлежат утверждению правительством и могут быть изменены без предварительного уведомления. AIR – Поскольку до даты поездки осталось более 6 месяцев, стоимость и расписание могут измениться. Обратите внимание: за помощь FTT&T в покупке авиабилетов взимается дополнительная плата за обслуживание: 35 долларов США для внутренних рейсов, 50 долларов США для международных рейсов. При покупке через третьих лиц все правила отмены и возврата средств будут соответствовать правилам третьих лиц и авиакомпаний. Плата за обслуживание не подлежит возврату по любой причине и в любые даты.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СБОРЫ АВИАКОМПАНИИ: ТОЛЬКО НАЗЕМНЫЙ ТУР.

Авиабилет может быть не включен в пакет. В этом случае турист несет ответственность за оплату авиабилета.

Вы можете включить дополнительный багаж авиакомпании и дополнительные сборы (еда, сверхнормативный багаж, предметы личного характера и т. д.), которые будут взиматься авиакомпанией при регистрации.

ЧАЕВЫЕ И НАЛОГИ: Чаевые гидам и водителям, чаевые носильщикам, официантам в ресторанах и отелях, топливные сборы, налоги на выезд за границу и визы (для владельцев паспортов США) не включены в стоимость тура.

ПОСЕЩЕНИЕ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЕЙ: На современном автобусе, включая услуги англо/русскоязычных гидов и входные билеты в места, включенные в маршрут. Там, где это возможно, будут предоставлены портативные подслушивающие устройства, при этом пассажиры несут ответственность за утерю или повреждение. Пассажиры несут ответственность за потерю или повреждение устройства.

НЕ ВКЛЮЧЕНО: паспорт, стирка белья, вина, ликеры, минеральная вода и послеобеденный кофе или чай, питание, не включенное в маршрут, обслуживание номеров, осмотр достопримечательностей или услуги, кроме специально упомянутых. Сборы за провоз багажа и дополнительные сборы различны для каждой авиакомпании, поэтому, пожалуйста, свяжитесь с авиакомпанией, чтобы узнать о конкретных нормах провоза багажа и сборах. Мы не несем ответственности за эти сборы, поскольку ответственность за это несет исключительно пассажир.

ПАСПОРТА, ВИЗЫ: Всем пассажирам необходим действующий паспорт. Если у вас нет паспорта, обратитесь в местный паспортный стол. Паспорта должны быть действительны в течение 6 месяцев после даты возвращения. Всем гражданам, не являющимся гражданами США, пожалуйста, обратитесь в консульство каждой страны, в которую вы собираетесь въехать, поскольку может также потребоваться виза, получение которой будет обязанностью каждого пассажира.

ПРИГОДНОСТЬ ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЯ: Регистрируясь, пассажиры принимают на себя ответственность за хорошее здоровье и возможность ходить и путешествовать во время тур. Многие места недоступны для людей с ограниченными возможностями и могут ограничить общий тур. FTT&T не оказывает дополнительную помощь пассажирам с физическими ограничениями или ограничениями в передвижении, поскольку маршруты туров требуют полной мобильности. Пожалуйста, сообщите FTT&T, если у вас есть какие-либо ограничения, которые могут повлиять на ваш тур. FTTT оставляет за собой право отменить бронирование, если лицо отрицает или отклоняет условия.



СТОИМОСТЬ ТУРА: Цена основана на международных тарифах и ставках, действующих на дату предложения, и может быть изменена в случае пересмотра авиационных или наземных тарифов до полной оплаты стоимости тура. Цена указана из расчета на минимальное количество пассажиров при двухместном размещении. В случае, если минимум пассажиров не забронирует тур в течение 91 дня с момента отъезда, агент оставляет за собой право отменить тур. Вы будете немедленно уведомлены о любом увеличении и сможете оплатить разницу или отменить подпись с полным возвратом средств. Позднее бронирование или изменения могут повлечь за собой дополнительную плату. Компания FAVOR Travel Tours&Tickets LLC оставляет за собой право вносить изменения в счета, маршруты и/или брошюры без предварительного уведомления.

ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН: Все цены, указанные в этой брошюре, могут быть изменены, если они не оплачены в полном объеме, из-за колебаний валютных курсов, повышения топливных сборов, увеличения государственных налогов и сборов или непредвиденных обстоятельств. Вы будете уведомлены сразу же после обнаружения увеличения и сможете оплатить разницу или отменить подпись с полным возвратом средств. за исключением невозвратных административных сборов.

ТОЛЬКО ЗЕМЛЯ: Время от времени тур может быть отменен из-за его невозможности. Если вы решите приобрести пакет услуг только по суше и самостоятельно организовать свой внутренний и международный рейс, компания FAVOR Travel Tours&Tickets LLC не будет нести ответственность за внутренние, международные рейсы или трансферы любого рода. Компания FAVOR Travel Tours&Tickets LLC не несет ответственности за изменения в расписании международных рейсов. Если для несовершеннолетних требуется подпись родителя или опекуна. Я прочитал и понял условия тура и правила отмены, указанные в Условиях. Я также понимаю, что компания FAVOR Travel Tours & Tickets не несет ответственности за предоставление необходимых проездных документов, таких как визы, лицам, не являющимся гражданами США. В мои обязанности входит проверка в консульстве каждой посещаемой страны и получение всех необходимых документов, необходимых для въезда в эти страны. Я понимаю, что все пассажиры, указанные выше, подлежат подтверждению. внутренние билеты приобретаются физическим лицом, все штрафы и разницы в тарифах оплачиваются клиентом.

БРОНИРОВАНИЕ: Бронирование, полученное в течение 90 или менее дней с момента вылета, может включать в себя дополнительную плату за просрочку, а также любые дополнительные сборы в зависимости от наличия воздуха на момент регистрации. При бронировании, полученном за 90-61 день до вылета, взимается плата за позднее бронирование в размере 100 долларов США (плюс дополнительные сборы авиакомпании и наземные сборы). Для бронирований, полученных за 60-31 день до вылета, штраф за просрочку составит 200 долларов США; при бронировании, полученном за 30-1 день до вылета, штраф за просрочку составит 300 долларов США на человека. Дополнительные сборы будут сообщены при регистрации.

ПЛАН ЗАЩИТЫ ТУРА: (необязательно): Компания FAVOR Travel Tours&Tickets LLC рекомендует вам приобрести План защиты тура на случай отмены/прерывания поездки, неотложной медицинской помощи и экстренной эвакуации/репатриации, задержки поездки, задержки багажа и т. д.

ДЕПОЗИТ, ПЛАТЕЖИ: Для гарантии бронирования требуется депозит в размере 500 долларов США на человека плюс стоимость дополнительной туристической страховки (если она будет выбрана), которая будет включена в стоимость тура. Дополнительный платеж должен быть оплачен равными частями по 50% каждая, оставшаяся часть будет подлежать оплате за 200 дней до и за 60 дней до отъезда. Оставшаяся сумма должна быть оплачена в полном объеме не позднее, чем за 60 дней до отправления тура. Если оплата не будет получена за 60 дней до отъезда, взимается штраф в размере 100 долларов США за просрочку платежа.

Возвращенные чеки включают в себя комиссию NSF в размере 30 долларов США.

ИЗМЕНЕНИЯ И ОТМЕНЫ: Все изменения и отмены (аннуляции) будут включать в себя плату в размере 125 долларов США, а также любые другие дополнительные расходы, связанные с услугами, включенными в базовый тур или до/после тура. Запросы на изменения должны быть получены не менее чем за 90 дней до отправления тура. Трансферы включены в наши групповые программы туда и обратно. Пассажиры, которые отклоняются от маршрута или приобретают пакеты «только наземный транспорт», несут ответственность за прибытие и отъезд самостоятельно и должны совершить трансфер за свой счет.

ОТМЕНА/ВОЗВРАТ СРЕДСТВ:

Все отмены должны быть оформлены письмом или по электронной почте в адрес Favor Travel Tours&Tickets LLC и вступят в силу с даты получения Favor Travel Tours&Tickets LLC. Плата за аннулирование не является исключением. Любые исключения должны быть оформлены в письменном виде от Favor Travel Tours&Tickets LLC. Штрафы за авиаперевозки не входят в приведенные ниже проценты и варьируются в зависимости от политики авиакомпании на момент оформления билета. По непредвиденным причинам - официальная война или другие официальные запрещенные поездки, пандемия и т. д. - будет произведен возврат средств, за исключением невозвращаемой платы за обслуживание.

ШТРАФЫ за ОТМЕНЫ / ВОЗВРАТ:

Не подлежит возврату в любые даты и по любым причинам: 100,00 долларов США на человека административный сбор. Плата за обслуживание за бронирование билетов не подлежит возврату в любые даты и по любым причинам. Если третьи лица взимают какие-либо сборы за бронирование, они не подлежат возврату. Авиабилеты, включенные в цену после бронирования не подлежит возврату.

За 120-91 день: 200 долларов США за международный тур, 500 долларов США за международный тур и круиз.

За 90-61 день: 500 долларов США за международный тур, 700 долларов США за международный тур и круиз.

За 60-46 дней до: 50 % стоимости тура. За 45 дней или меньше. : 100% стоимости тура.

Возврат средств возможен после получения денег от поставщиков. Срок обработки возврата составляет 60 рабочих дней и более и зависит от сроков получения возмещения от поставщиков.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:

Земельные соглашения, включая наземный транспорт: участвующие туроператоры проводят наземные туры, предлагаемые в рамках этой программы, только в качестве агентов железных дорог, подрядчиков по аренде автомобилей, пароходных линий, отелей, автобусных операторов, экскурсионных подрядчиков и других лиц, которые обеспечивают фактическое землеустройство и не являются нести ответственность за любое действие, упущение, задержку, травму, потерю или ущерб или невыполнение обязательств, происходящие в связи с настоящими соглашениями о землепользовании. Международные авиаперевозчики и другие перевозчики IATA, пароходные линии и другие транспортные компании, услуги которых представлены в этих турах, не несут ответственности за любые действия, упущения или события в то время, когда пассажиры не находятся на борту своего транспортного средства. Контракт на проезд, используемый этими компаниями, после его заключения представляет собой единственный договор между компаниями и покупателем этих туров и/или проезда. Туроператор оставляет за собой право изменить маршрут, удалить или заменить места, если туроператор считает, что это отвечает интересам тура. **ИЗМЕНЕНИЯ МАРШРУТА:** Туроператор оставляет за собой право изменить маршрут в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Если изменения маршрута потребуют дополнительных ночей, с вас будет взиматься стоимость дополнительного проживания в отеле, питания и требуемых доплат за одноместное размещение. Если достопримечательности будут пропущены из-за необходимых изменений, возмещение за пропущенную экскурсию не производится.

КРЕДИТНЫЕ КАРТЫ: Все цены включают 5% скидку при оплате наличными, чеком или денежным переводом. При оплате кредитной картой данная скидка не распространяется. При **ИЗМЕНЕНИЯХ ВАЛЮТНОГО КУРСА** будут применяться дополнительные комиссии за транзакцию:

Курсы обмена иностранных валют колеблются ежедневно. В последние годы курс евро по отношению к доллару США колебался от минимума ниже 1,10 до почти 1,70 (это означает, что один евро стоил от 1,10 до 1,70 доллара США). Очень сложно установить цену тура, если мы не можем предсказать, какой будет обменный курс. Мы оцениваем наши туры по цене 1,10 доллара США = 1 евро и учитываем колебания при окончательном выставлении счета. Если ставка упадет ниже первоначальной ставки, мы передадим экономию, если ставки повысятся, мы должны переложить эти расходы на себя.

Бронируя тур, вы подтверждаете, что прочитали и согласны с полными условиями на сайте Favortraveltours.com.